



ΔΗΜΟΣ  
ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Μέγαρα 29 Φεβρουαρίου 2024  
Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων  
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527  
Email: [pr.megara@gmail.com](mailto:pr.megara@gmail.com)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Έρευνα Διάρθρωσης Γεωργικών και Κτηνοτροφικών Εκμεταλλεύσεων 2023 στον Δήμο Μεγαρέων.**

Η έρευνα Διάρθρωσης Γεωργικών και Κτηνοτροφικών Εκμεταλλεύσεων, έτους 2023, διεξάγεται σε όλα τα κράτη-μέλη της Ε.Ε., με ενιαία πρότυπα και μεθόδους, σε εφαρμογή του κανονισμού 2018/1091 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου. Στην χώρα μας η έρευνα ξεκίνησε τον Ιανουάριο του 2024 και θα ολοκληρωθεί τον Μάρτιο του 2024 και διενεργείται είτε με τη συμπλήρωση ερωτηματολογίου ηλεκτρονικά από τον κάτοχο της εκμετάλλευσης είτε με τη βοήθεια ερευνητή της ΕΛΣΤΑΤ.

Σκοπός της έρευνας είναι η συγκέντρωση στοιχείων αναφορικά με τη διάρθρωση των γεωργικών και κτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων και των ειδικών χαρακτηριστικών τους, καθώς και την απασχόληση του αγροτικού πληθυσμού σε αυτές, δειγματοληπτικά από 134.000 περίπου γεωργικές και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις.

Οι κάτοχοι γεωργικής ή κτηνοτροφικής εκμετάλλευσης που έχουν επιλεγεί για την έρευνα, θα ειδοποιηθούν από την Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) ή τηλεφωνικά από τον ερευνητή της περιοχής τους.

Η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου της έρευνας μπορεί να γίνει είτε με ηλεκτρονική συμπλήρωση του ερωτηματολογίου από τον κάτοχο της εκμετάλλευσης, μέσω της Ψηφιακής Πύλης [www.gon.gr](http://www.gon.gr), χρησιμοποιώντας τους προσωπικούς του κωδικούς taxisnet, είτε με τη βοήθεια ερευνητή της ΕΛΣΤΑΤ, μέσω προσωπικής συνέντευξης. Η συνέντευξη μπορεί να πραγματοποιηθεί είτε στην οικία του κατόχου της εκμετάλλευσης είτε τηλεφωνικά.

**Οι γεωργοί και κτηνοτρόφοι του Δήμου μας καλούνται να παρέχουν άφοβα και σωστά τις πληροφορίες που θα τους ζητηθούν, καθώς σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Ν. 3832/2010, άρθρα 2, 7, 8) η παροχή στοιχείων είναι υποχρεωτική ενώ ταυτόχρονα διασφαλίζεται πλήρως η εμπιστευτικότητά τους.**

Επιπλέον πληροφορίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα της ΕΛΣΤΑΤ, [www.statistics.gr](http://www.statistics.gr).